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BepoAaTHOCTb P4
Toeap 1 Tosap 2 MOKYMKMN KaXA0ro
Broaxer: ToBapa
€50/4eHb
Yawe Bcero, cmcrema
Toeap 3 Tosap 4 aBTOMaTM4YeCKMx cTaBok | Pl P3
broaxker: byaeT BbIrNAAeTb BOT Tak —> =
€100/4eHb
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Takmm obpaszom...

— [TapameTpbl, KOTOPbIE MOTIyT
Ha gene, cornacHo anroputMy Joom @ PaMETP P y

6yAyT HACTPOEHbI CeAYHOLLME CTaBKMU: QBN (i
' aBTOMaTUUecKkne CTaBKU:

>, = G 6rop>xetT PK 1 BepoAaTHOCTD
« P2 = €0.025 NOKYNKM
- P3 = €0.05
. P4 = €0 001 ABTOMaTMyeckmne CTaBKu
' @ @ MEHSAOTCA B 3aBUCUMOCTU OT
Ha pene, cornacHo aaroputmy Joom nojsb3oBaTens.
Bbl 3anaaTtuTe CieAyroLWyro CyMMY: CTaBKW, HAaCTPOEHHbIE BPYUHYHO,
OCTaroTCA HEU3IMEHHbIMU
« P1-€0.05
« P2 — HeT HM ogHOro nokasa Y [TonynapHble TOBapbI B
« P3 - €0.025 @ PK moryT pacxogoBartb

60bLWYIO YacTb

P4 — HeT HM oaHOro nokasa
broa>keTa




Q1: Kak 1 Mory noBaunATb Ha CTaBKY Ka)Ao0ro Tosapa B
paMKax aBTOMaTUUYeCKNX CTaBOK?

A: lNpoaasLbl He MOTyT HacTpanBaTb CTaBKYy ANA OnpejeseHHOro Toeapa B
paMKax aBTOMaTn4eCKMUX CTaBOK, HO OHU MOTYT yBean4ymBaTb/yMeHbLLATb
6roaxet PK, utobbl NnpmBaeyb 6onblue/MeHbLUE Tpaduka.

Mbl HaNnoOMKHaeM BaM, YTO B PpaMKax aBTOMaTMUYeCKUX CTaBOK, AHEBHOW
6ro4>KeT KaMMnaHMK, BepoATHee BCero, byaeT MoaHOCTbIO N3PacXOAOBaH.

Q2: Kakyro cymmy s 3annauy, ecam aobaBaro ognH n
TOT )Ke ToBap cpa3y B Heckosibko CPM kamnaHvn B
pamMKax aBTOMaTUUYeCKMNX CTaBOK?

A: byaet npogBuratbCa TONbLKO TOT TOBap, Ha KaMMNaHMIO KOTOPOro
BblgeneH 6onblunn 6roaxer.
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Q3: 3auemM MHe HY>KeH UHCTPYMEHT aBTOMaTUUeCKunXx
CTaBOK, ecam y)xe ectb CPM?

A: IHCTpYyMEHT aBTOMATUUYECKUX CTaBOK ByaeT HaueneH Ha Tex Noab3oBaTesien, KOTopble
BEPOATHEE BCETO COBEPLUAT MOKYMKY, 1 aBTOMATUYECKM HACTPOUT BbICOKME CTaBKK, YTOGBI
npuBaEeYb 3TUX NOAb30BaTeien, B TO BpeMsa kak ctaBka CPM octaHeTcss NOCTOAHHOW ANS
BCEX MO/b30BaTeNEN.

MbI 3aMeTUAN, UTO NHCTPYMEHT aBTOMATUUYECKNX CTaBOK CHUXXaeT CTOMMOCTb MpoJaxmu C
peknambl (ACOS) B cpeaHeM Ha 1~2%. bonee Hu3kum nokaszatenb ACOS o3Hauaet bosee
3O PEKTUBHYHO PEKNAMHYHO KaMMaHUo U Hanboblyto Npubbiab Ans NpojasLos!

Q4: NMpakTnyeckne cosetbl No Joom Ads

1. Monpobynte CPA (6e3 pnckoB), ecan 3TOT MeTo4, He paboTaer -

2. NMonpobynte CPM (c aBTOMaTnyeCckUMm ctaBkamm). bonee BbICOKMN PUCK, HO Bbl NOAy4YnUTE
6osiblie noka3os. Bbl MOXeTe N3MEHUTb AHEBHOW BHOAXKET, €CNN HE J0BOJIbHbI pe3yibTaTaMu.

3. CPM (6e3 aBTOMATNUECKMX CTABOK), rAe y Bac byaeT NOMHbIN KOHTPO/Ib Haj, CTaBKaMMW.




